



**Poruka prof. dr. sc. Damira Borasa, rektora Sveučilišta u Zagrebu,  
povodom dodjele Rektorovih nagrada 2020.**

Dragi i poštovani studenti, dobitnice i dobitnici Rektorove nagrade za akademsku godinu 2019./2020.!

Kao što vam je poznato, Rektor Sveučilišta u Zagrebu svake godine dodjeljuje nekoliko vrsta posebnih nagrada za rad i aktivnosti naših osobito uspješnih i vrijednih studenata. Riječ je o nagradama za individualni i timski znanstveni i umjetnički rad, nagradama za posebne natjecateljske uspjehe pojedinaca ili timova te o nagradama za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici. Ove godine takvih je nagrada dodijeljeno ukupno 174 (25 za društveno koristan rad, 5 za natjecateljske uspjehe i 144 za individualni i timski rad), a njima je obuhvaćeno više od 700 studenata. No, usporedba toga broja s ukupnim brojem studenata našega Sveučilišta jasno pokazuje da je broj nagrađenih (s obzirom na opća ograničenja svakoga takvoga natječaja) još uvijek vrlo malen – to jest, da zasigurno preostaje mnogo izvrsnih studenata koji takvu nagradu također zaslužuju, a siguran sam da će ju mnogi od njih sljedećih godina i dobiti.

Rektorove nagrade, s jedne strane, služe tomu da se što više naših studenata već zarana potakne i uključi u znanstveni, umjetnički i stručni rad na svim sastavnicama Sveučilišta – to je uostalom i temeljna zadaća i poslanje našega Sveučilišta. Isto tako, studente se potiče na sudjelovanje u raznovrsnim aktivnostima koje su od širega značenja i opće društvene koristi za našu zajednicu – povezanost sa svojim okruženjem i aktivna uključenost u život zajednice druga je temeljna zadaća i poslanje našega Sveučilišta. Pritom se osobito ističu razni oblici humanitarnoga rada i volontiranja, a u tome naši studenti zasigurno mogu služiti kao svijetao primjer svima u Domovini.

Rektorove nagrade, s druge strane, također su trajan izvor ponosa i dokaz o uspješnosti i spremnosti za razvoj buduće akademske i svake druge profesionalne karijere. O tome jasno svjedoči činjenica da naši brojni bivši i sadašnji profesori i akademski uglednici rado i s ponosom u svojim životopisima ističu da su bili dobitnici Rektorove nagrade, kao što i ja za sebe često s ponosom ističem.

Cijenjeni i dragi kolegice i kolege dobitnici Rektorove nagrade, još jednom vam čestitam na vašemu velikomu uspjehu, koji je ujedno i uspjeh našega Sveučilišta u Zagrebu. Isto tako zahvaljujem i čestitam i svima koji su vam u tome pomogli, posebice Vašim mentorima, a jednako tako i vašima najbližima na potpori koju su vam pružali.

Vaš rektor

prof. dr. sc. Damir Boras

U Zagrebu 16. listopada 2020.